

Tabletă (inclusiv software pentru sistem de operare)

I.D.: 63518859

Data publicarii 26.11.21 Coduri CPV 30213200-7

Pretul estimativ: 621.000,00 RON - 621.000,00 RON

Descriere: Obiectivul acestei achiziții îl constituie achiziționarea de Tabletă (inclusiv software pentru sistem de operare) – 900 buc. conform caietului de sarcini, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura a) achiziționarea de tablete cu aplicații preinstalate de cultură, limbă și istorie a României pentru elevii din Timoc - Republica Serbia - Sprijin pentru educația copiilor din zone defavorizate – 60 buc., b) achiziționarea de tablete – Republica Columbia - în beneficiul copiilor defavorizați din Bogota cu scopul susținerii educației în sistem online - 113 buc., c) achiziționarea de tablete – Kosovo - Asistență pentru modernizare instituții de învățământ/cultură din localitățile Gracanica și Shtpce – 121 buc., d) achiziționarea de tablete – Republica Moldova - Susținerea procesului de educație în zone defavorizate – 606 buc., Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Tablete (inclusiv software pentru sistem de operare) va obține implementarea următoarelor beneficii: - dezvoltarea potențialului de acces la burse de educație/platforme de educație on-line și asigurarea accesului la internet în plan local pentru elevii din Timoc - Republica Serbia - Sprijin pentru educația copiilor din zone defavorizate, - susținerea educației în sistem online pentru copiii nevoiași/defavorizați în vederea facilitării participării acestora la cursurile școlare online - Republica Columbia - Achiziționarea de tablete în beneficiul copiilor defavorizați din Bogota cu scopul susținerii educației în sistem online, - dotarea cu tablete a unui număr de 2 instituții de învățământ/cultură din localitățile Gracanica și Shtpce - Kosovo - Asistență pentru modernizare instituții de învățământ/cultură din localitățile Gracanica și Shtpce, - accesul la educație pentru școlarii din zone defavorizate, prin asigurarea de mijloace digitale elementare - Republica Moldova - Susținerea procesului de educație în zone defavorizate. Menționăm că, în momentul de față, beneficiarii implementării proiectelor menționate la pct. 2 din Caietul de sarcini, nu au în proprietate un necesar optim de Tablete (inclusiv software pentru sistem de operare). Achiziția este în concordanță cu efortul Agenției în vederea desfășurării activității specifice. Număr zile până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-mentionat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).